

Jurák Miska bácsi 90 éves

Kedden még a dédunokájával focizott az 1919. augusztus 12-i születésű Jurák Mihály, kinek tiszteletére a család meglepetés vendégséget szervezett szombaton a középhalmi Közösségi Házban. Színes léggömbökkel dekorált sátor alá és ízlésesen terített asztal mellé várta a család az ünnepeltet, kinek érkezésekor a rokonok ajkáról szívből szólt a születésnap köszöntő dal, majd 90 szál hófehér szegfűvel hajtottak fejet a szép kort megélt Miska bácsi előtt. Lázár Zsolt evangélikus lelkész a 134. zsoltár elénekülésével köszöntötte születésnapján az ünnepeltet, majd Túrmezei Erzsébet: Lányomok a homokban c. versét osztotta meg az egybegyűttekkel. A sok-sok próbát megélt Miska bácsi felé a nap ígéjével és a 139. zsoltárral fejezte ki jókívánságait a szép, ünnepi alkalmon. A születésnapost Dernovics László képviselő hozta el ezüstszőlői házából a majd 30 főt is kitevő „szűk” családi körbe, ahol kedvenc magyar nótái szóltak szintetizátor kísérettel. Miska bácsi 90 évvel ezelőtt ikertestvérével egyetemben Örménykúton látta meg a napvilágot. Az elemi iskola elvégzése után fogatosként és növénytermesztőként dolgozott az örménykúti Állami Gazdaságban, majd a Tánicsics TSz-ben nyútt el

sok pár lovat. Maga az ünnepelt, aki március óta felépült súlyos betegségéből, úgy emlékszik vissza 90 éves életútjára, hogy nagyon szeretett iskolába járni a Podani tanítóhoz. Nehéz munka volt az aratás és a trágyahordás, hiszen akkoriban még nem voltak a kocsisok mellett rakodók. Kikapcsolódásként szívesen táncolt jó ze-

nére, 2 évig maga is nagydobos volt, lakodalmakban zenélt. A Jurák családban a majd egy évszázadot megélt Miska bácsiék 7-en voltak testvérek, 4 gyermeke született, akik közül már csak ketten lehettek ott a családi rendezvényen. Mindazok emlékére, akik nem lehettek jelen, egy perces néma csenddel és gyertyagyújtással emlé-

kezett meg család. Miska bácsi, betöltve a 90. életévét, köszöni szépen, a nagyothallást leszámítva nagyon jól van. 20 éve egyedül él, ellátja magát, csirkéket tart, ragaszkodik a napi fagyaltadagjához és az öt szeretettel körülvevő családjához, az unokákhoz, dédunokákhoz.

- Maya -



Szarvasi siker a Kakas Fesztiválon



A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete vett részt a közelmúltban Csanádapácán rendezett Kakas Fesztiválon, ahol a Legegészegebb Étél díját nyerték el kakaspörköltjükkel, és még egy különdíjat is nekik ítélte a zsűri. A versenyre 107 főzőcsapat nevezett, valamennyien kakasból készítették el ételüket.

„Parlagfümentes Ház” program

A Parlagfümentes Magyarországért Tárcaközi Bizottság legfontosabb célkitűzése a parlagfű szennyezettség jelentős csökkentése. Ennek érdekében kerül meghirdetésre az egész ország területén a „Parlagfümentes ház 2009.” program.

Az akció lényege, hogy az a szarvasi lakos, aki parlagfümentesen tartja saját területét, Szarvas Város Polgármesteri Hivatala III. emeletén a 311. számú irodában „Parlagfümentes ház” matricát igényelhet, melyet a terület ellenőrzését követően kiragaszthat postaládájára vagy kerítésére. A parlagfümentes házak ellenőrzésében bármely civil szervezet részt vehet, jelentkezésüket szívesen vesszük és regisztráljuk fenti irodában.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lehetőség szerint minél többen csatlakozzanak a programhoz egészségesebb lakókörnyezetünk megteremtése érdekében!

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály